
アンケートに寄せられた主なご意見 

 
＜改善要望＞ 

・「古紙 雑がみ」の勉強会をもうけてほしい。 

・選別し、固めたリサイクルの様子も見学したいと思った。 

 

＜分別等の意識向上について＞ 

・分別に気を付けたい。 

・分別の大切さを痛感しました。意識を持って生活したいと思います。 

・分別をしっかりしようと思いました。 

・家庭からごみを出す時充分気を付けて出したいと思う。 

・新聞古紙、紙製容器と雑がみの分別の徹底 

・選別にかなり人出がいる事がわかった。今後もごみの分別をしっかりしていかなくては、と思った。 

・家庭でも話し合う時間を作って、できるところからリサイクル活動をしていきたいと思いました。 

・紙類はなるべく資源（紙製容器包装）として出すようにしていたが、大半が雑がみだったように思います。

あらためて、分別回収に取り組んでみたい。 

・ゴミ出しに気をつけます。細かいところまで 人の手がまわっていて感心しました。 

・分別があまり細かいので、はじめはノイローゼになりそうでした。今日見て聞いてよかった。頑張って分別

します。 

・スムーズにリサイクルできるように、今後はきちんと分別しようと思いました。 

・完璧とはいえないけれど、自身でできる３Rは心がけて実践していきたい。 

・日々の生活で今以上にリサイクルの事も考え、ひとりひとりが協力することの大切さを思った。 

・有意義な時間でした。自分自身考えて行動したいです。 

 

＜提案、提言＞ 

・自販機のビン・缶をいれるところに、混ざらないような工夫があったらいいですね。 

・小売業者には分別の意識がまだまだ乏しく、例えばペットボトルのふた、透明容器が出せない所が多いです。 

 

＜わかり易さ、スタッフ対応について＞ 

・分かりやすく楽しかった。 

・質問にも分かりやすく丁寧に対応してくださいました。 

・説明が分かりやすかった。 

・１時間があっという間で、話、DVD、見学の流れが分かりやすく、子供も集中して、見聞きしていた。 

・スタッフの方々の説明が丁寧で、大変わかりやすかった。 

・スタッフの対応がすばらしかった。 

・質問に対して 分かりやすく 答えていただいた。 

・すべてに理解しやすかった。 

・映像の内容も分かりやすく、子供たちが夢中になっている姿が 印象的でした。 

・質問にも丁寧に答えて頂き、とてもよかった。 

・写真や資料で見るのとは違い、現場の様子がよくわかりました。DVD の内容も 4 年生児童にとても理解しや

すいと思いました。 

・実際に作業をしている所やリサイクル行程を見ることができ、子どもたちの理解が深まりました。 



・子どもたちの質問にも親切に答えて頂けた。 

・忙しい中受入をしてくださりしかも十分に説明してくれた。 

・すごくわかりやすく説明していただき本当にありがとうございました。 

・とてもわかりやすかったです。 

・わかりやすい説明だったので、少し難しい内容もすぐ理解できた。 

・ビデオとか質問とかで予め分かりやすいようにイラストとかつけたりしてくれたから、満足。 

・質問に丁寧に答えてくださいました。ありがとうございました。 

 

＜その他感想等＞ 

・ゴミを入れるのがおもしろかった。 

・初めて見る事ばかりで 楽しかったです。 

・アルミとスチールの分別の仕方が面白かった。 

・DVDが面白く作成されていて、大人も楽しめました。 

・PTAの一環で、学校に持ち帰って、皆にも伝えることが出来る内容でした。 

・次世代の為にも 避けては通れない問題なのだと、改めて感じました。 

・毎日の暮らしを支えるバックヤードを見ることができてよかったです。貴重な体験ができました。 

・大変勉強になりました。ありがとうございました。 

リサイクルのことをここまで熱心に伝えてくれてよかったです。びん、缶を選別している人の腕の動きがすご

かったです。 

・まだまだリサイクルについて、しっかりと理解していない人がいると思うので、広めていけたらいいなあと

感じました。 

・1人でも多くの人に知ってもらえれば良いと思いました 

・ペットボトル 5本でワイシャツ 1枚は驚きましたが、加工の過程でかなりお金がかかると思いました。 

 

 

以上 


